Отводы
Отводы изготовлены методом прессования с изгибом до диаметра 406 мм. Иногда их называют "стальной уголок". 
Отводы диаметром больше 406 мм изготовлены путём прессования из стального листа или в виде сварных отводов из сегментов листа. Представлены отводы диаметром от 17 мм до 1200 мм.
Отводы применяются во многих отраслях промышленности. Одно из основных направлений - целлюлозно-бумажная промышленность. Химическая и нефтехимическая, также как и морская и судостроительная промышленности выдвигают самые высокие требования к качеству стальных отводов.
Критерии качества в этих отраслях весьма строгие и коррозионные условия крайне трудные. Однако качество позволяет применять отводы и в этих отраслях.
Так же отводы находят широкое применение в строительной промышленности - они являются одной из составляющих решения проблемы обслуживания конструкций. Отводы также применяются в пищевой, машиностроительной, автомобильной и ядерной промышленностях.
Применение: Различные отрасли промышленности: пищевой, энергетической, химической, нефтехимической, фармацевтической, металлургической, целлюлозно-бумажной и др.
Исполнение: Отводы 45, 90, 180 градусов DIN 11852.
Изготовление возможно из следующих марок нержавеющей стали: AISI 304, AISI 304L, AISI 316, AISI 316L, AISI 321.
Рабочая среда: Холодная, горячая вода, масла, жиры, смеси и др.
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